

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

доктора медицинских наук, доцента Ильина Михаила Витальевича

Груздева Анна Андреевна, 1980 года рождения, в 2003 году окончила лечебный факультет Ярославской государственной медицинской академии. С 2003 года по 2005 год обучалась в ординатуре на кафедре терапии имени профессора Е.Н. Дормидонтова. В 2008 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Кардиология». С 2009 года обучалась в заочной аспирантуре. В декабре 2011 года защитила диссертацию «Сравнительная оценка клинико-экономической эффективности лозартана, зофеноприла и периндоприла у больных с острым инфарктом миокарда и артериальной гипертензией» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. С 2018 года работает ассистентом кафедры терапии имени профессора Е.Н. Дормидонтова.

Выполнила докторскую диссертацию на тему «Клинико-фармакологические аспекты повышения результативности лечения больных кардиологического профиля». Результаты данной работы имеют научное и практическое значение и рекомендуются для оптимизации кардиологической помощи, позволяя рационально подходить к лекарственному обеспечению медицинских организаций, оснащению оборудованием, подготовке кадров на этапе последипломного образования.

По теме диссертации опубликованы 18 работ, в том числе 16 в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации материалов исследований, представляемых на соискание ученой степени кандидата и доктора медицинских наук, монография. Модуль автоматизированной программы управления потребительскими, технологическими, инфраструктурными и ситуационными факторами риска снижения результативности медицинской помощи больным кардиологического профиля внедрен в работу ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа №1», ФКУЗ Медико-санитарная часть по Костромской области (г. Кострома), ЛПУ Санаторий «Колос», ТФОМС Костромской области. Получен патент РФ

«Управление факторами результативности медицинской помощи кардиологического профиля.

Будучи членом Российского кардиологического общества, Российского научного медицинского общества терапевтов, других профессиональных ассоциаций, Анна Андреевна Груздева выступает с докладами на конференциях российского и международного уровня. Постоянно совершенствует свои знания, проходила обучение в ведущих клиниках США, Германии и Японии.

Анна Андреевна Груздева является экспертом по вопросам медико-социальной экспертизы, временной нетрудоспособности, экспертизе качества. Основываясь на современных знаниях отечественной и зарубежной медицины, на своем практическом опыте и профессиональной интуиции, индивидуально подходит к каждому пациенту. Ее отличают высокий профессионализм, искренность, настойчивость, следование нравственным принципам. Не оставляет вопросы без ответов, вместе с пациентом ищет пути и способы решения сложных проблем. За время работы проявила себя с лучшей стороны, отличаясь дисциплинированностью, целеустремленностью и ответственным отношением к выполняемым обязанностям. Внимательна к коллегам и пациентам, пользуется уважением окружающих, успешно совмещает лечебную, педагогическую и исследовательскую деятельность.

Характеристика дана для предоставления в Диссертационный совет.

Доктор медицинских наук по специальностям 14.01.05 - Кардиология,

14.03.09 – Клиническая иммунология, аллергология,

доцент, заведующий кафедрой терапии имени

профессора Е.Н. Дормидонова,

декан факультета подготовки кадров

высшей квалификации,

заместитель директора по лечебной работе

МЦ «ВАЛЕО», сертификат 0176242143312

Подпись М.В. Ильин  
заверена  
Начальник Упр. кадров-Директор терапии  
30.10.2018

М.В. Ильин